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Brøndby, den 27. februar 2025 
 
 
Referat af Bestyrelsesmøde i DanskHåndbold Øst  
 
Torsdag den 27. februar 2025, kl. 19.00 – 21.30 i KFUM’s klubhus, Nøkkerosevej 25, 2400 
København NV. 
 
Deltagere: Troels Hansen, Gitte Dahl, Mette Vestergaard, Henrik Daugaard, Jacob L. 
Olsen og Søren Rasmussen (referent) 
 
Foreningskonsulent Morten Juul deltog på punkt 2.5 om netværk.  
 
Afbud:  Randi Alban, Michael V. Knudsen, Michael Svendsen og John Stilling-Laursen.  
 

Dagsorden  
Punkt 1 (B)  Godkendelse af dagsordenen  
    

Dagsordenen godkendt. 
 

 
Punkt 2 (B)  Godkendelse af seneste referat 
 

Referatet godkendt.  
 
Punkt 2.5 (O/D/B) Ekstraordinært punkt  
   
   2.5.1 Netværksaktiviteter i DanskHåndbold Øst  

 
MJ og SR gav orientering og status på de nuværende 
Netværksaktiviteter.  
Bestyrelsen ønsker at administrationen og foreningskonsulenterne 
er skarpe på formål og evaluering af de enkelte netværksaktiviteter. 
Man ønsker ligeledes i højere grad at DanskHåndbold Øst sætter 
retningen, og i endnu højere grad er interesseorganisation for 
foreningerne, bl.a. i forhold til deling af viden, data, trends mv.. 

 
Orienteringen og den efterfølgende debat endte i et opdrag om at 
administrationen udarbejder en tydelig ramme for netværksdrift, 
med beskrivelse af formål, indhold og succesparametre, til 
præsentation på et kommende bestyrelsesmøde.  
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Det blev desuden besluttet at eventuelt politisk deltagelse 
afhænger af emne, indhold og relevans.  
 

 
Punkt 3 (O)  Lukkede punkter 
    

Ingen emner, hvorfor punktet udgik  
 

 
Punkt 4 (O)   Indstillinger og behandlinger heraf 

 
Såvel model som skabelon blev debatteret, herunder også hvordan 
de administrative medarbejder bliver oplært i brugen af 
indstillingsmodellen.  
 
Både model og skabelon blev godkendt af bestyrelsen. 
 
Indstillingen omkring goder til bestyrelses- og udvalgsmedlemmer i 
DanskHåndbold Øst blev gennemgået.  

    
Indstillingen blev godkendt, med en mindre rettelse omkring 
angivelse af hvilket år tøjpakker kan forventes.  
Godkendt indstilling ligger nu i separat mappe på SharePoint 
Besluttede indstillinger.  
 
Bestyrelsen har ansvaret med at informere 
udvalgsmedlemmerne omkring indholdet. Der planlægges et 
fælles Kickoff møde for samtlige udvalg i juni 2025. Dato og 
planlægning heraf, sætte på dagsordenen på næste 
bestyrelsesmøde.  
 

 
Punkt 5 (O)  Økonomi – Orientering, opfølgning og tilsyn 
 

Årsregnskab 2024 og budget 2025 blev behandlet samtidig, ved 
gennemgang af det fremsendte materiale  
 
Efter det udsendte materiale er udarbejdet, er der foretaget 
korrektioner på resultatet for 2024, så der nu forventes at blive et 
overskud på kr. 269.000.  
 

https://danskhaandbold.sharepoint.com/:f:/s/DHF-Oest-Politikere/EmPGI5Fp_QhDixX8lIaByi4BUnbJoFoxw96z0lF07p29vA?e=BIvTRt
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Budgettet for 2025 er fremlagt med et forventet underskud på kr. 
111.000.  
 
Regionschefen orienterede omkring dialogen mellem regionerne og 
det fælles økonomiske kompetencecenter, og de 
forventningsafstemninger der har været nødvendige. Samtidig blev 
det gentaget at vi i Øst har fuld tillid til samarbejdet.  
 

Budget for 2025 blev godkendt. Desuden blev foreløbig 
årsrapport, samt begge skriftlige orienteringer taget til 
efterretning.  

 
 
Punkt 6 (O)  Orientering fra regionschefen, samt foreningskonsulenter 
 

Trivselsundersøgelsen, besvaret i oktober 2024, blev gennemgået 
med særlig fokus på området balance.  
 

Bestyrelsen tog såvel gennemgangen af trivselsmålingen, som 
den skriftlige redegørelse til efterretning, med rosende 
kommentarer til regionschefen for personalets umiddelbare 
trivsel, samt et ønske om, at vores nyhedsbrev på et tidspunkt 
bliver responsivt til mobilformat.  

 
 
Punkt 7 (O)  Orientering fra formanden  

TH orienterede om det forestående bestyrelsesmøde i 
DanskHåndbold den 7. marts.  
 
Lisbeth Klarskov fra Roskilde Håndbold er blevet tildelt 
DanskHåndbolds sølvnål. Nålen er overrakt ved Roskilde 
Idrætsunions årsfest den 7. februar 2025.  
 
Formandens orientering blev taget til efterretning.  

 
 
Punkt 8 (O) Orientering om arbejdet i DanskHåndbold Øst og nationale udvalg 

 

8.1 Turneringsudvalg 
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• Udvalgsformanden havde afbud 

 

8.2 Dommerudvalg 

• 21. maj 2025 afholder dommerudvalget foreningsmøde 
med fokus på den gode kampoplevelse  

• Der har været kørt en rekrutteringsproces for at optage 
nye medlemmer til dommerudvalget. Med baggrund i 
dette indstilles Karsten Pedersen og Lars Hagenau til 
indtræden i dommerudvalget.  

• Stort fokus i både administration og udvalg, på 
opfølgning i forhold til reglerne omkring samkørsel.  

• Der har desuden været afholdt en række arrangementer 
for unge dommere, ældre (70+) dommere og dommere 
uddannet siden 2021. Alle med fin opbakning o g stor 
succes.  

 

8.3 Talentudvalget 

Udvalgsformanden havde afbud 

 

8.4 Børneudvalget 

Udvalgsformanden havde afbud.  

 

8.5 Ungeudvalget 

• Udvalgsmøde afholder 26/2, med fokus på: 

o Snitflader mellem unge og talent  

o Beskrivelse af projekt omkring trivsel i samarbejde 
med CUR  

o Udvalget planlægger et foreningsmøde i april 2025 
med følgende temaer: 

▪ “Efterskoleåret” - gode råd og erfaringer  
▪ Hvad gør vi med dem, der er tilbage? Få 

inspiration fra andre foreninger, der har 
arbejdet med at etablere et tilbud. 
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▪ Ungeudvalgets tilgang til at arbejde med trivsel 
i ungdomsårgangene; fra træningsmiljø til 
kamptilbud. Præsentation og diskussion af 
aktuelle projekter 

• Efterskolerne – Der vil i den nærmeste tid blive afholdt 
individuelle møder med alle efterskoler i vores område med 
fokus på hvordan vi kan samarbejde endnu bedre.   

8.5 Uddannelsesudvalg 

Udvalgsformanden havde afbud 

8.6 Arrangementsudvalg 

Finalestævner med deltagelse af arrangementsudvalget 

o 1. marts 2025  Ungdomspokal 1 i Virum  

o 5. april 2025  Ungdomspokal 2 i Værløse  

o 3.-4. maj 2025 U15 regionsmesterskaber i  

Roskilde 

o 23.-24. maj 2025 U19-DM i Helsinge  

 
Udvalgsorienteringer blev taget til efterretning.  Indstillingen til to 
nye medlemmer i dommerudvalget blev tiltrådt, hvorfor Karsten 
Pedersen og Lars Hagenau indtræder i udvalget.   
 
 

Punkt 9 (O/D) Opfølgning/status på projektarbejdet 
 

9.1 Repræsentantskabsmøde 

 
Med udgangspunkt i oplæg fra administrationschefen, blev den 
fremsendte tidsplan godkendt.  
Grundet pokalkamp på Brøndby stadion samme dag, som vores 
repræsentantskabsmøde, diskuterede bestyrelsen alternative 
placeringer.  

 
Bestyrelsen tog køreplan til efterretning – herunder deadline for 
indlæg til årsberetningen den 20. marts pr. mail til regionschefen. 
Eneste rettelse er, at første bestyrelsesmøde efter 
repræsentantskabsmødet afholdes 13. maj, og ikke som i 
køreplanen anført 14. maj.  
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Regionschefen blev bemyndiget til at søge andet sted til 
afholdelse af repræsentantskabet ud fra denne prioriterede liste  
1)Tune og 2) Taastrup.  
 
Bestyrelsen behandlede ikke planen for eventuelle workshops i 
forbindelse med repræsentantskabsmødet.  
 

9.2 Projekt Kamptilbud  

 
Bestyrelsen tog den fremsendte orientering til efterretning, og gav 
projektstyregruppen bemyndigelse til at arbejde videre. Næste 
møde er den 17. marts 2025.  
 
 

Punkt 10 (D)   Eventuelt 

• Årets Ildsjæl 2024  

I lighed med sidste år skal der igangsættes en proces omkring 
”Årets Ildsjæl”. Processen kopieres fra sidste år, med politisk 
deltagelse af formænd for Børn- og ungeudvalgene.  

• Debat i Royal Arena 

Lyden voldt desværre så store udfordringer, at optagelsen ikke kan 
udgives. Debatten gentages formentlig på Folkemøde 2025.  

• Udvalgsstruktur 

På næste bestyrelsesmøde ønskes en debat af om vi har den mest 
hensigtsmæssige udvalgsstruktur i forhold til opgaver og 
kompetencer.  

 
         Mødet afsluttet kl. 21.35. 

 
 
DanskHåndbold Øst  
  
Troels Hansen       /   Søren Rasmussen   
Formand       Regionschef  
  
 


